



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



37/2023

Litice poprvé prohrály a hned klesly na třetí místo

Další dvojkolo ve kbelské pěkné hale svedlo loňského mistra z Plzně s týmem Rakovníka a Bohemians. Zatímco rakovnický tým, dlouhodobý hegemon této soutěže, prochází generační výměnou, Bohemians si drží svůj partu již delší dobu. A také to bylo na hřišti znát. V prvním utkání litický tým dominoval, svého soupeře pustil do střeleckého kruhu vyjíměčně a většinou to bylo po zbytečné ztrátě míčku. Jen střelecký prach mají Plzeňáci stále vlhký. I z jasných situací nedokázali skórovat, hodně tomu pomohl i nestárnoucí rakovnický brankář Pavel Hřaba. Výsledné skóre zdaleka neodpovídá průběhu hry. Zato druhé utkání bylo zcela v jiném duchu. Bohemians jednoduchou kombinací se dostávala před litickou branku, Plzeňský tým volil mnohem komplikovanější cestu. K tomu si neohlídal mezery ve své obranně, čehož zkušený soupeř dokázal využít. "Točili jsme celou sestavu. Je vidět, že někteří kluci mají k ideální formě stále daleko. Někteří mají velké tréninkové manko po nemocech, na některých je možná znát únava z naší přípravy, neb se již šestým týdnem připravujeme na vrchol soutěže na konci ledna a na premiérový evropský pohár, který pořádáme v únoru. K tomu jsme kupili poměrně dost chyb v defenzívě a na Bohemku jsme tentokrát nestačili. Musíme se nyní v týdnu připravit na další sobotní dvojkolo, nechceme zbytečně přicházet o body", hodnotil utkání plzeňský kouč Tomáš Levý.

V dalším dvojkole hraném opět ve kbelské hale v sobotu 9. prosince potká plzeňský celek tým pražské Slavie a v první odvetě bratislavskou Raču.

Extraliga halového hokeje – 2.12.

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 4:1 (1:1)

Góly: Uhlíř 2, Gerlický a Hes

Plzeň Litice - Bohemians Praha 3:6 (0:2)

Góly: Levý, Gerlický a Homolka

Hráli: Pažitka, Červený, Svoboda M., Hes, Bystřický, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Gerlický, Benda, Levý a Homolka

Bohemka se jednoduchou hrou dostávala před litickou branku, Plzeňský tým volil mnohem komplikovanější cestu. K tomu si neohlídal mezery ve své obranně, čehož zkušený soupeř dokázal využít. "Točili jsme celou sestavu. Je vidět, že někteří kluci mají k ideální formě stále daleko. Někteří mají velké tréninkové manko po nemocech, na některých je možná znát únava z naší přípravy, neb se již šestým týdnem připravujeme na vrchol soutěže na konci ledna a na premiérový evropský pohár, který pořádáme v únoru. K tomu jsme kupili poměrně dost chyb v defenzívě a na Bohemku jsme tentokrát nestačili. Musíme se nyní v týdnu připravit na další sobotní dvojkolo, nechceme zbytečně přicházet o body", hodnotil utkání plzeňský kouč Tomáš Levý.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



V dalším dvoj kole hraném opět ve kbelské hale v sobotu 9. prosince potká plzeňský celek tým pražské Slavie a v první odvetě bratislavskou Raču.

1.liga žen 2.12.ve Kbelích

V sobotu 2.12. jely ženy do Kbel na druhý turnaj v halové sezóně. Kombinace velmi mladé, mladší a zkušené hráčky se ukázalo, jako docela dobrý tah. Při příjezdu našich žen akorát hrála Bohemka a rozdávala předčasně protihráčkám Mikulášskou nadílku 16:2. "No, máme se na co těšit", shodly se litické ženy, hrály totiž s Bohemkou druhý zápas.

Litice - Slavie 4:6

Góly: Duchková 2, Linková, Vyletová

Litice - Bohemians 3:5

Góly: Duchková, Vyletová

Hrály: Vyletová, Tušlová, Levá, Duchková, Linková, Kudrnová T., Daňsová K., Bartoňová S.

Před zápasem jsme se domluvily, že si zápas užijeme a nebudeme se ohlížet na výsledek, bylo nám jasné, že přijde velká nadílka. O to větší bylo překvapení, když ve 3 čtvrtině byl výsledek 3:3. Bohemka, očividně zaskočená naším nasazením a hlavně pohodou. V poslední čtvrtině, jsem sice inkasovaly ještě 2 góly, ale to nám na radosti vůbec neubralo.

Dorost v Kadani 3.12.

President - Litice 9:1

Branka: Mikuláš Bílek

Hráli: Matěj Bílek, Míra Březina, Lukáš Hofman, David Nágr, Vojtěch Svoboda, Vít Barcal, Filip Zimla, Antonín Reischig, Matěj Bílek, Matěj Hofman, Ondřej Veselý, Ota Gerlický

Soupeř byl nad naše síly. Přehrával nás celý zápas a ve všech činnostech. Naše hra byla navíc tak trochu ustrašená. Nevyhověli jsme si, nepomohli a zaslouženě prohráli.

Praga - Litice 5:3

Branky: Filip Zimla, Ota Gerlický, Ondra Veselý

Vstup do zápasu se nám vydařil. Diktovali jsme tempo hry, drželi míč. Zatlačili jsme soupeře do defenzivy a 2x skórovali. Bohužel nám to vydrželo jen do obdržení gólu. Poté jsme znervózněli a přenechali iniciativu soupeři. Do konce zápasu už jsme se do tempa nedostali a zápas nezvládli.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Starší žáci 2.12. v Plzni –skupina A

President – Litice B 14:1

Gól: Kovařík

Litice B – Bolevec 3:4

Góly: Burkart, Doležal, Soukup

Sestava: Vorel - Burkart, Doležal, Jedlička, Kovařík, Kuncl, Mikuláš, Soukup, Strejc

Fyzicky nejnस्पělejší soupeř z Presidentu kluky nešetřil. Na takové je ještě čas...

Bolevec byl také složen ze starších kluků. Vedli jsme 3:1, hráli jsme lépe. Rozhodla pouze fyzická převaha. Hra však již vypadala lépe, než před týdnem.

Starší žáci skupina B

Litice A – Bohemians 4:3

Góly: Houška 2, Míka Š., Kokoška

Litice A – Šenkvice 23:2

Góly: Houška 7, Míka Š. 5, Polák 4, Burda 3, Šesták 2, Kokoška, Kropáček

Sestaba: Hurdzan, Hofman - Burda, Houška, Kokoška, Kropáček, Míka Š., Polák, Šesták

Ztráta bodu by znamenala konec naděje na postup. Pohodových 3:0 s Bohemkou se změnilo na konci v drama, ale výhru kluci udrželi.

Šenkvice sice vyrážely v 5h ráno, ale stihly přijet až na 12h. Smekáme před nimi, ale moc jsme je nešetřili. Zastřílet si chtěli všichni hráči. Příští týden musíme vyhrát, abychom postoupili mezi lepší týmy. Soupeři jsou hlavně fyzicky silní. Toto hlavně bude ve výsledku rozhodovat.

Petr Míka

Mladší žákyně 3.12. na Zeleném kruhu

Litice - Bohemians 0 - 11

Litice - Kbely 1 - 7

Góly: Daňsová V.

Sestava: Daňsová V., Hvízdalová, Bartoňová N., Bradová, Šťastná, Jiříkovičová, Kroupová, Rajchlová M., Černá, Smetáková, Urbanová

Mladší žákyně odehrály v neděli už druhý turnaj na Zeleném kruhu. Tentokrát se utkaly v prvním zápase s HC Bohemians a druhém s Kbely. Tento víkend jsme sice opět výhru nepřivezly ale děvčata se herně



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



posunula. Zlepšení bylo především ve vybíhání rohů, které pro nás minulý týden byla velká slabina. Dívám se i přes velký tlak na naši branku podařilo vstřelit gól Kbelské gólmance. O gól se postarala obránkyně Vaneska Daňsová.